

Vanløse Erhvervsforening

Referat af bestyrelsesmøde

Afholdt tirsdag den 13. marts 2023 hos Jill

Deltagere:

Alan Pedro Petersen - bellota.dk

Jill Søltøft – Student & Business Tours

Michael Hansen - Tang Sko

Michael Johansen - Michael N. Johansen A/S

Rikke Vejlebo – Nordea Vanløse

Inger Billund - Tilknyttet sekretær

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat

Dagsorden og seneste referat blev godkendt.

2. Referent og ordstyrer

Ordstyrer: Inger

Referent: Inger

3. Økonomi

Jill fremlagde regnskabet for 2022. Regnskabet sendes ud til alle medlemmer i forbindelse med indkaldelsen til foreningens Generalforsamling.

Gammel moms retur - Inger undersøger muligheden

4. Kommunikation / marketing

Der er nedsat en kommunikationsgruppe bestående af Rikke, Alan, Iven Gilmore (medlem af foreningen) og Inger:

- Iven har opdateret hjemmesiden og vil gerne gøre det løbende 😊
- Alan passer Facebookgruppen GEV
- I forbindelse med VPD2E etableres en marketinggruppe. En fra denne gruppe kommer til at passe Facebookgruppen VPD2E

5. Julebelysning 2023

I forbindelse med julebelysningen 2023 skal der forberedes ændringer af faste installationer på udvalgte ejendomme på Jernbane Allé.

Til finansiering af dette fremsendes en ansøgning til Lokaludvalget – ansøgningen skal være inde senest den 20. marts 2023. Ansøgningen behandles i Lokaludvalget den 27. april. Michael Johansen og Inger formulerer indholdet snarest.

Samtidig ansøger vi om midler til julebelysningen 2023.

Inger udarbejder begge ansøgninger.

Vanløse Erhvervsforening

Referat af bestyrelsesmøde

Afholdt tirsdag den 13. marts 2023 hos Jill

6. Generalforsamling 2023

Michael H ønsker ikke at genopstiller som formand og som bestyrelsesmedlem. Kasserer Jill vil foretrække ikke at forsætte på sin post, hvis det er muligt at finde et nyt egnet emne.

Rikke Vejlebo, som er medlem af den nuværende bestyrelse, vil gerne stille op som formand. Den nuværende bestyrelse indstiller til Generalforsamlingen, at Rikke vælges som formand.

Alle tænker over, om de kender nogen, der kan være interesseret i at stille op til bestyrelsen, som efter generalforsamlingen vil være reduceret til fire personer.

Senest fredag den 31. marts indkaldes til generalforsamlingen den 18. april. Som bilag medsendes forslag til reviderede vedtægter, forslag til prisblad & regnskabet for 2022.

Inden udsendelsen vil alle mødereferater fra det forgangne år være tilgængelige på foreningens hjemmeside.

7. Forsikring af foreningen

Der er rejst tvivl om, hvorvidt foreningen bør have en forsikring og i givet fald, hvad skal den dække?

Rikke tager kontakt til et forsikringselskab. Rikke og Inger holder et møde med forsikringselskabet for at afdække behovet.

8. Vanløse på den 2. ende

Vi har modtaget svar fra Lokaludvalget, der stiller en garanti på kr. 195.000. Garantien kan bruges til store dele af budgetudgifterne. Derfor har vi sagt ja tak til Lokaludvalget.

Inger er i gang med at søge om tilladelse til afholdelsen i Københavns Kommune, om midler fra Arrangementspuljen og andre mulige fonde.

Michael J og Inger har holdt møde med Erik Schmidt og Peter Haahr fra Folkehuset Vanløse og Johnny Eichworth, så musikken er ved at være på plads.

Foreløbig plan for VPD2E 2023 blev fremlagt og drøftet.

Vanløse Erhvervsforening

Referat af bestyrelsesmøde

Afholdt tirsdag den 13. marts 2023 hos Jill

9. Løbende årsplan

Mandag den 20. marts kl. 17.00

Medlemsmøde hos Dansker Bank, Jonas Grønbæk Baatz.

Tirsdag den 18. april kl. 18.00

Generalforsamling – holdes hos Boncat - Herlufsholmvej 24

Onsdag den 3. maj kl. 17.00

Konstituerende bestyrelsesmøde

Lørdag den 10. juni

Vanløse på den 2. ende

Lørdag den 19. august

Sommerfest – måske kan den holdes hos Cirkus Panik, tovholder?

Dato?

Det er planlagt at Rikke holder et medlemsmøde i efteråret – dato? September / oktober.

Dato?

Cathrine Leth vil meget gerne holde et udendørs medlemsmøde, hvor hun fortæller om sin virksomhed www.klimalancen.dk, og hvilken forskel hendes produkt kan gøre for den enkelte.

Dato

Andre forslag?

Søndag den 26. november kl. 10

Julelys op

Søndag den 7. januar 2024 kl. 10

Julelys ned

Mandag den 8. januar 2024 kl. 17.00

Nytårskur

10. Eventuelt

Til orientering har Brian Jørgensen valgt at stoppe som suppleant.

11. Næste bestyrelsesmøde

Onsdag den 3. maj holdes der et konstituerende bestyrelsesmøde samt et planlægningsmøde for VPD2E 2023 – Mødet holdes hos Jill & Alan står for forplejningen.

./. Dette referat - er godkendt af hele bestyrelsen.

Referent

Inger Billund

Den 19. marts 2022